

**Kategorija:** Bičevi

Crna udaraljka za nevaljale fufice

Šifra proizvoda: NSTOYS0842

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde vaša mašta ne poznaje granice i gde svaka vaša želja može postati stvarnost. Kada su u pitanju intimne igračke, ne postoji bolji način da unapredite svoje iskustvo nego uz našu neodoljivu **Crnu udaraljku za nevaljale fufice**. Ova jedinstvena igračka nije samo dodatak; ona je pravi ključ za otključavanje dubokih želja i fantazija koje ste oduvek priželjkivali.

Zamislite trenutke strasti kada uđete u igru sa ovom elegantnom i snažnom udaraljkom. Napravljena od prave kože, njena tekstura ne samo da je prijatna za dodir, već i pruža neverovatnu kontrolu tokom korišćenja. Sa dimenzijama od prečnika 8,4 cm i dužinom blizu 30 cm, ova **udaraljka** je savršena kako za početnike, tako i za iskusne avanturiste. Bez obzira na vašu sreću u ljubavi, ova igračka će vas inspirisati da istražite nove dimenzije zadovoljstva i povezanosti sa partnerom.

Zamislite kako vaša partnerka ili partner postaju svesni moći koju donosi ovaj proizvod. Osećanje zadovoljstva i kontroli je neprocenjivo, a prva upotreba naše **udaraljke** će ostaviti bez daha i vas i njih. Uz renomirani brend NS Toys, sigurni ste u kvalitet, bez obzira na to koju boju odaberete - crnu, belu ili zelenu. Svaka boja nosi svoju priču i dodaje poseban začim vašim intimiziranim trenucima.

Kada govorimo o našoj online prodavnici, kvalitet i diskrecija su u prvom planu. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno pri kupovini intimnih proizvoda. Zato se trudimo da naš asortiman nadmaši sva vaša očekivanja, osiguravajući vam vrhunske igračke koje su pažljivo odabrane kako bi zadovoljile najfinije ukuse. Naša **Crna udaraljka za nevaljale fufice** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će obogatiti vašu kolekciju i doneti novu energiju u vaš ljubavni život.

Dostava je brza i diskretna, što znači da možete kupovati bez brige. Šaljemo vašu narudžbinu u jednostavnoj ambalaži, bez oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj. Zbog svega toga, svaka vaša

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

narudžbina može se obaviti s punim povjerenjem i garantovanom privatnošću. Bez obzira na to da li tražite savršen poklon za sebe ili za voljenu osobu, naša **udaraljka** je pravi izbor koji će vas osloboditi i osnažiti na novim nivoima zadovoljstva.

Zašto čekati? Posetite našu stranicu i istražite svet koji je očekuje vas. U našoj ponudi možete pronaći raznovrsne proizvode za odrasle, uključujući mnoge druge igračke i dodatke koji će vaš život učiniti još uzbudljivijim. Naša zajednica otvorena je za sve koji žele da istražuju, uče i posebno uživaju u svojoj intimi bez stigme i predrasuda.

Zavirite u neistražene dubine svojih želja i pretvorite svoje fantazije u stvarnost. Naša **Crna udaraljka za nevaljale fufice** nije samo proizvod; ona je poziv za avanturu koja čeka da bude otkrivena. Uzmite je u svoje ruke, oslobodite svoju kreativnost i uživajte u neograničenim mogućnostima koje vam pruža ova izvanredna igračka. Tajna savršenog zadovoljstva čeka na vas - ne propustite je!

Deklaracija

Model:	Crna udaraljka za nevaljale fufice NSTOYS0842
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Bela Zelena
Materijal:	Koža
Barkod:	657447104046
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------